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1. HafimuTe KOpeHb ypaBHEHHS ’
2. B ¢upme Takcu B JaHHBIA MOMEHT cBoOo1HO 20 MamuH: 3 Oenbix, 11 cuaux u 6 cepbix. [To BRI30BY Bhiexana
OJlHA U3 MAIIIWH, CIy4aliHO OKa3aBIIascs OJMKE BCEro K 3akaszuuile. Haliaure BeposTHOCT TOTO, YTO K HEH MpUeaeT
0eoe Takcu.

3. B uerbipexyrompark ABCD Brucana OKpY»XHOCTb, AB=38,BC =8,CD = 33. Haiinure werBepTyto
CTOpPOHY YETHIPEXYTOJIbHHKA.
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4. Haiinute 3HaueHHE BBIPAKCHUS
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5. lnaronans kyba paBHa " Haiinute ero oobem.

7. Ilocne noX /st ypOBEHD BOJBI B KOJIOAIE MOXET HOBBICHTHCSA. MabuuK u3MepsieT BpeMs [ TIaieHus1 HeOOIBIIINX
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KaMEIIIKOB B KOJIOJIEI] M PACCUUTHIBACT PACCTOSHHE JI0 BOJBI IO (hopMyJie ‘roe h_ paccTosiHuE B METpax, [ —
BpeMms majieHus B cekyHaax. [lo noxms Bpems mageHus kamenrkoB coctasisuio 0,6 c. Ha ckonapKo JOMKEeH MOTHATHCS
YPOBEHB BOJIBI TIOCTIE IO, YTOOBI U3MeEpsieMoe BpeMs u3MeHmIoCch Ha 0,2 ¢? OTBET BBIpa3uTe B METpax.
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Ha pUCYHKE n300pakEn rpaduk hyHKIIH

flx) =

+c,

BUJA x+b rae uncia a, b u ¢ — uensle. Haliure 3HaueHne X, IpH KOTOPOM f ()C) = —1,125.

10. IMepByto TpeTh Tpacchl aBBTOMOOMIIb €XaJl CO CKOPOCThIO 60 KM/4, BTOPYIO TPETh — CO CKOpocThio 120 km/4, a
MOCJIETHIOI0 — co ckopocThio 110 kMm/4. Haiimute cpeliHiol CKopocTh aBTOMOOUIIS HA MPOTSHKEHNUHU Beero myTH. OTBeT
alTe B KM/4.

11. KakoBa BEpOATHOCTh TOT'O, YTO B CIIY4aliHO BHIOpAaHHOM TeJIe)OHHOM HOMEpE MOCeIHsAs Iudpa 4éTHas, a
MpennocaeAHsss — HeuETHas?
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15. B urose 2016 rona riiaHupyeTcst B3ATh KpeIUT B OaHKe Ha ISTh JIET B pa3mepe S Thic pyOuieit. YciaoBus ero
BO3BpaTa TaKOBHI:

— KaXJIBIN STHBAph HOIT Bo3pacTtaeT Ha 20% 1o CpaBHEHUIO ¢ KOHIIOM MPEIBITYIIETo ro/a;

— ¢ QeBpalIsi IO HIOHB KAXJIOTO rojja HE0OX0IUMO BBITUIATHTh YaCTh J0JITa;

— B utone 2017,2018 u 2019 monr octaércs paBHBIM S ThIC. PyOJIeH;

— Beruiatel B 2020 u 2021 rogax paBHeI 10 360 ThIC. pyOIIei;

— k utoJio 2021 monr OyneT BhIILIau€H MOTHOCThIO.

Haiinure o0uryro cyMMy BBIIIIAT 32 MSTH JIET.

16. B tpeyronsauke ABC nposesena duccekrpuca BK.

AK  CK
a) Jlokaxkute, 4TO AB BC’
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0) Haiigure mnomans Tpeyronsauka ABC, ecmn AB =15, BC =13 u
17.
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